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Опция: Если вам нужен HDMI или AV кабель, свяжитесь с дилером.
УСТАНОВКА И РАБОТА С КАМЕРОЙ
Устройство предназначено для использования практикующим стоматологом. Его установка не требует специальной подготовки. См. Инструкции в этом руководстве.

8.1 Подключение

Крепление держателя наконечника:

A. Выберите ровное место, легкодоступное для использования.

Б. Используйте салфетку, чтобы очистить поверхность, на которой вы собираетесь закрепить держатель.

C. Снимите двустороннюю липкую ленту, которая находится на опоре, поместите ее, а затем несколько раз нажмите на нее. Максимальные характеристики прилипания достигаются через два часа, поэтому избегайте нагрузки на держатель в течение этого двухчасового периода.
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ВНИМАНИЕ!
Этот держатель оснащен магнитами, которые могут повредить устройства, чувствительные к магнитным полям. Убедитесь, что вы не устанавливаете этот держатель рядом с этими устройствами (видеоэкран с электронно-лучевой трубкой, магнитные видеокассеты и т.д.)

ИНТЕРФЕЙС ДОК-СТАНЦИИ
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1) Dial-up Switch - Коммутируемый переключатель: два варианта отображения: 4: 3 или 16: 9.

2) Handle Wire - Кабель камеры: соедините наконечник камеры и док-станцию кабелем наконечника.

3) Foot Switch - Переключатель для педали (опция): сделайте снимок с помощью педали
4) Reset - Сброс: восстановление заводских настроек по умолчанию.

5) Magnetic Switch - Магнитный переключатель (опция): подайте управляющий сигнал, чтобы пользователь мог подключить другой контроллер

6) 24V Power - Питание 24 В (Опция): соедините стоматологическое кресло и блок управления с помощью провода питания 24 В

7) AV / VGA / HDMI interface - Интерфейс AV / VGA / HDMI: соедините док-станцию с экраном.

8) TF card interface - Интерфейс карты памяти: карта памяти может быть вставлена для сохранения изображения или видео
9) USB Interface - Источник питания интерфейса USB
ПОДКЛЮЧЕНИЕ К МОНИТОРУ
1) Подключите видеокабель (AV / VGA / HDMI) между док-станцией и видео входом монитора.

2) Подключите соединительный кабель камеры между док-станцией и ручкой камеры.

3) Подключите блок питания, а затем к розетке интерфейса док-бокса-USB (должен гореть зеленый индикатор питания).
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РАБОТА С КАМЕРОЙ
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CAPTURE BUTTON – Кнопка захвата
¼ SCREEN SWITC BUTTON - Кнопка переключения экрана ¼

BROWSE BUTTON – Кнопка обзора
1) Запуск: при включении камера автоматически выбирает режим одного изображения через 10 секунд.
2) Режим одного изображения

Нажмите кнопку захвата, заморозьте, коснитесь еще раз, сделайте снимок, сохраните и вернитесь в режим предварительного просмотра одного изображения.

Когда фотография сохранена, нажмите кнопку захвата, чтобы зафиксировать изображение, и кратковременно нажмите кнопку переключения экрана 1/4, чтобы войти в функцию двойного контраста экрана.

Клавиша переключения экрана 1/4 и клавиша обзора могут прокручивать изображения вверх и вниз, нажмите и удерживайте клавишу обзора, чтобы запустить эту функцию.

Нажмите и удерживайте кнопку захвата, чтобы войти в состояние записи видео, и кратковременно нажмите кнопку захвата, чтобы остановить запись.

Быстрое нажатие кнопки переключения изображения 1/4 для входа в режим предварительного просмотра четырех изображений, затем нажмите еще раз для выхода из этого режима;

Длительное нажатие кнопки переключения изображения 1/4 для входа в режим сканирования, запуск долгого нажатия кнопки просмотра

Кратковременно нажмите кнопку обзора, чтобы войти в режим просмотра изображений / видео, затем нажмите еще раз, чтобы выйти из режима;

Нажмите и удерживайте кнопку обзора, светодиод погаснет, и нажмите и удерживайте снова, чтобы включить его.
3) Режим четырех изображений

· Стоп-кадр, короткое нажатие клавиши переключения экрана 1/4, непрерывное нажатие клавиши захвата позволяет сделать четыре снимка, а затем нажать клавишу захвата для сохранения изображения; если вы не удовлетворены изображением во время съемки, вы можете нажать кнопку обзора, чтобы удалить его. Удалите их по очереди снизу вверх.

4) Режим просмотра изображений

· В режиме просмотра изображений:

А) Короткое нажатие кнопки переключения экрана 1/4, чтобы перевернуть изображение, длительное нажатие, чтобы удалить изображение.

Б) Кратковременное нажатие кнопки переключения экрана 1/4 для прокрутки изображения вниз; нажмите и удерживайте, чтобы выйти из режима просмотра изображений.
5) Режим просмотра видео:

· Короткое нажатие кнопки захвата для воспроизведения и приостановки видео.

· Во время воспроизведения кратковременно нажмите кнопку переключения экрана 1/4, чтобы вернуться на 5 секунд назад. 
В состоянии паузы, кратковременно нажмите кнопку переключения экрана 1/4, чтобы уменьшить видео или изображение, и нажмите и удерживайте кнопку переключения экрана 1/4, чтобы удалить видео.

· Во время воспроизведения коротко нажмите кнопку просмотра и удерживайте ее в течение 5 секунд. Когда видео приостановлено, кратковременно нажмите кнопку обзора, чтобы включить видео или изображение, и нажмите и удерживайте кнопку обзора, чтобы выйти из режима видео.

6) Поместите наконечник камеры в кронштейн, камера автоматически отключится. Снимите наконечник с кронштейна, камера снова заработает автоматически.

7) Если не производить каких-либо действий, камера автоматически отключится через 5 мин, даже если наконечник камеры не вставлен в держатель кронштейна. Нажмите любую кнопку, чтобы вернуться к работе.

8) Лучшее расстояние для съемки - 2 см. Полный экран с 2 ~ 4 зубами даст самое четкое изображение.
